
7 yaşındaki Pars
Antartika’ya gitti
7 YaşınDakİ Pars Danışan,
özel izinle gittiği Güney
Kutbu’nda 14 gün geçirerek
Türk bayrağını açtı ve çevre
bilinci mesajı verdi.
n Sayfa 7’de

Ot festivalinde 
görkemli korteji 
ÇEşME Belediyesi ev sahipliğinde
bu yıl ilk kez “uluslararası” unvanıyla
düzenlenen 15. Uluslararası
Alaçatı Ot Festivali, önemli
günlerinden birine sahne oldu.
n Sayfa 2’de

İzMİr şehir Tiyatroları, yeni
oyunu 'Halktan biri'nin
prömiyerini gerçekleştirdi.
Sam bobrick'in kaleme
aldığı oyun, sanatseverlerle
buluşacak. n Sayfa 2’de

‘Halktan Biri’
prömiyerini yaptı

Devlet, yatırımcılara 301 mİlyON lİraya KaDar NaKDİ DeSteK vereceK

49 eser, sanatseverlerin
beğenisine sunuldu  n 8’de

Demet Akalın yeni
yaşını kutladı n 8’de

‘Sofrada tabaklar küçüldü’

Ege’de 8 şehire
teşvik dopingi
kaPSaMLı DESTEk
SanaYİ ve Teknoloji
Bakanlığı’nın koordinasyonunda
yürütülen Yerel Kalkınma
Hamlesi Teşvik Programı, Ege
Bölgesi’nde yatırım ve üretimi
canlandırmayı hedefliyor.
Program kapsamında jeotermal
seralardan akıllı tarım
uygulamalarına kadar pek çok
alanda hayata geçirilecek projelere
kapsamlı destekler sunulacak.

YErEL kaLkınMa
bakanLık tarafından belirlenen
modelle, Ege Bölgesi’ndeki 8 ilde
yerel potansiyelin harekete
geçirilmesi amaçlanıyor. Atıl
kaynakların ekonomiye
kazandırılması ve ihtiyaçların
karşılanması yoluyla kalkınmanın
yerelden başlatılması planlanıyor.
İzmir, Manisa, Aydın, Denizli,
Muğla, Afyonkarahisar, Kütahya
ve Uşak’ta farklı sektörlere
yardımcı olunacak. n 8’de

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı kapsamında Ege’nin 8 ili
için kapsamlı destek verilecek. Programla yatırımlara 301 milyon liraya kadar nakdi destek verilecek

'Mavi Kart'
zorunluluğu
getirildi
İzMİr’DE kuyumculuk

sektöründe artan
suistimalleri önlemek
amacıyla İzmir
Kuyumcular Odası
tarafından “Mavi Kart”
uygulamasını zorunlu
hale getirildiğini
açıkladı. n Sayfa 6’da

Öğrencilerden
12 bin saatlik
iyilik hamlesi
Yaşar Üniversitesi

öğrencileri, gönüllülük
çalışmalarıyla 12 bine
yakın saat sahada
görev alarak yaklaşık 4
milyon TL’lik sosyal
değer oluşturarak
herkese örnek oldular.
n Sayfa 7’de

CHP Niğde Milletvekili Ömer Fethi Gürer, Tarım Kredi Marketleri’nde yılbaşından
bu yana süt ve süt ürünlerinde yüzde 50’ye varan fiyat artışları yaşandığını belirtti

aDaLET Bakanı Akın Gürlek, bir dizi
programa katılmak üzere Edirne'ye geldi. İlk
olarak Edirne Valiliği’ni ziyaret eden Gürlek,
burada yaptığı açıklamada şunları söyledi:
"Güncel olarak başta Gülistan Doku, Rojin
Kabaiş, Rabia Naz vakası olmak üzere
çözümlenmeyi bekleyen, kamuoyunun
yakından takip ettiği tüm hadiseler üzerine
kararlılıkla gidilecektir. Hiçbir adli vaka
sahipsiz değildir. Şüpheli hiçbir vaka
unutulmaya terk edilmeyecektir.” n Sayfa 4’te

TEMEL GıDa LÜkS
CHP’Lİ Fethi Gürer, Tarım Kredi
Kooperatif Marketleri’nde
yılbaşından bu yana süt ve süt
ürünlerine gelen zamlara işaret
ederek, “4 ay içinde temel gıda
olan peynirdeki artış, peyniri lüks
haline getirdi. Ekmek peynir artık
dar gelirli için hesap kitap
yapılarak tüketilecek bir ürün
noktasına geldi. Lokantalarda
tabak boyutlarının da küçüldüğü
günlere geldik” dedi. n Sayfa 5’te

Oyun platformlarına
sıkı denetim 

CuMHurbaşkanı Yardımcısı Cevdet
Yılmaz, Türk Kızılay tarafından
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi Millet
Kütüphanesi Konferans Salonu'nda
düzenlenen ‘Genç Kızılay Akademi
Gençlik ve Aile Araştırma Zirvesi'nde
konuştu. Yılmaz, oyun platformlarının
denetiminin arttığını belirtti. n Sayfa 5’te

MHP teşkilatı
alt-üst oldu
MHP Genel Başkan Yardımcısı
Semih Yalçın, partinin Bingöl ve
Gaziantep il teşkilatlarının
feshedildiği açıkladı. 9 il teşkilatını
değiştiren MHP, 2 kentte daha
tasfiyeye gitti. n Sayfa 4’te

Özdağ: Bu işçiler
ekmek peşindeler
Doruk Madencilik işçilerinin
Kurtuluş Parkı'nda oturma eylemi
devam ediyor. Yeni Yol Grup

Başkanvekili Selçuk Özdağ, işçilerin
ekmek peşinde olduğunu
vurguladı. n 4’te
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‘Şüpheli hiçbir vaka kalmayacak’



İzmir Büyükşehir Belediyesi
Şehir Tiyatroları (İzBBŞT), sezonun
dördüncü yeni oyunu "Halktan
Biri"ni görkemli bir prömiyerle
tiyatroseverlerle buluşturdu. İzBBŞT
İsmet İnönü Sahnesi'nde perde açan
oyun, salonu dolduran seyircilerden
büyük beğeni topladı. Prömiyere
İzBBŞT Genel Sanat Yönetmeni
Levent Üzümcü, İzBB Kültür Sanat
ve Sosyal İşler Dairesi Başkanı

Yener Ceylan, bürokratlar ve
sanatseverler katıldı.

Travis Pine'ın hikayesi
Sam Bobrick'in kaleme aldığı,

Burak Şentürk'ün yönettiği 'Halktan
Biri', yıllar öncesinin Amerika'sında,
halkın manipüle edilmiş tercihleriyle
iktidara gelen despotik bir lider ile
ona tek başına karşı çıkan sıradan
bir vatandaşın, Travis Pine'ın

hikayesini sahneye taşıyor. Oyunda
Travis Pine karakterine Ayhan Anıl,
Tom Walker karakterine ise Murat
Sönmez hayat veriyor. Görsel
dünyasıyla da dikkat çeken oyunda
Anıl Işık'ın dekor tasarımı ve
Deniz Bilgili'nin kostümleri sahneye
güçlü bir atmosfer kazandırırken,
Uğurcan Uslu'nun ışık tasarımı ve
Ruhat Kılıç Hosseini'nin koreografisi
anlatımı destekleyen önemli unsurlar

arasında yer aldı. Oyunun
dramaturjisini ise Duygu Kankaytsın
Çelenk yaptı.

Halktan Biri", 24-25-26-30 Nisan
ve 1-2-3 Mayıs tarihlerinde
sahnelenecek. Oyunun biletleri
kultursanatbilet.izmir.bel.tr
adresinden online olarak ya da
İzBBŞT İsmet İnönü Sahnesi ve
Konak Vapur İskelesi gişelerinden
temin edilebiliyor. HABER MERKEZİ

Çeşme Belediyesi ev sahipliğinde bu
yıl ilk kez “uluslararası” unvanıyla
düzenlenen 15. Uluslararası Alaçatı Ot
Festivali, önemli günlerinden birine
sahne oldu. 20 Nisan’da başlayan festival
kapsamında bugün gerçekleştirilen
geleneksel kortej yürüyüşü, 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı’nın gururuyla Alaçatı
sokaklarında gerçekleşti.

Çamlık Yol üzerinden Çeşme
Belediyesi Alaçatı Ek Hizmet Binası
önüne uzanan kortej yürüyüşüne;
Çeşme’de faaliyet gösteren yerel
topluluklar, sivil toplum kuruluşları ve
turizm sektörü temsilcileri katıldı.
Katılımcılar hazırladıkları tematik
kostümlerle yürüyüşte yer alırken, 23
Nisan dolayısıyla çocuklar da okullarıyla
birlikte hazırladıkları kostümlerle
kortejde yer aldı. Dans ve spor
toplulukları ile klasik araçların geçişi

yürüyüşe eşlik etti. 
Kortejde en önde çocuklar yer aldı.

Çeşme Belediye Başkanı Lâl Denizli de
çocuklarla birlikte yürüyerek 23 Nisan’ın
taşıdığı anlamı sahaya yansıttı. Kortej
sonrasında konuşan Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli, şu ifadeleri
kullandı: “Çeşme’nin bütün bileşenleri
burada; sivil toplum örgütlerimiz,
üreticilerimiz, çocuklarımız,
kadınlarımız… ‘Birlikte Çeşme’
sloganıyla yola çıktık, birlikte üretmeye
ve birlikte büyümeye devam ediyoruz.
Ayrışmadan, bir arada olduğumuz,
çocuklarımızın daima önümüzde
yürüdüğü nice Alaçatı Ot Festivallerimiz
olsun. Ülkemizin acı haberlerle değil;
çocuk ölümleriyle değil, çocuklarımızın
mutluluğuyla, danslarıyla, türküleriyle
anıldığı günler çoğalsın. Haberlerde
üzüntünün değil, mutluluğun yer aldığı
nice yıllar diliyorum.” HABER MERKEZİ

‘Halktan Biri’
prömiyerini yaptı
İzmir Şehir Tiyatroları, yeni oyunu 'Halktan Biri'nin prömiyerini gerçekleştirdi. Sam Bobrick'in
kaleme aldığı oyun, 24 -25-26-30 Nisan ve 1-2-3 Mayıs tarihlerinde sanatseverlerle buluşacak

Nazilli Belediyesi Çocuk Tiyatro Grubu
tarafından hazırlanan "Afacanlar Sınıfı" adlı
tiyatro oyunu, Mehmet Yüzügüler Kültür
Merkezi Tiyatro Salonu’nda sahnelendi.
Tiyatro eğitmeni Aslı Kaymak Işıklı
tarafından yazılıp yönetilen oyun, 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında özel olarak hazırlandı. Salonu
dolduran vatandaşlar ve çocuklar, minik
oyuncuların performansını ilgiyle izledi.
Gösteri sonunda konuşan Belediye
Başkanı Dr. Ertuğrul Tetik, Nazilli’de
sanatla büyüyen nesiller yetiştirmek için
kültür ve sanat etkinliklerine destek
vermeyi sürdüreceklerini ifade etti.
Programın sonunda Başkan Tetik, tiyatro
eğitmeni Aslı Kaymak Işıklı’ya çiçek takdim
ederken, sahne alan çocuklara da çeşitli
hediyeler verdi. İHA

Tiyatroda sahne minik 
oyuncuların oldu

Güzelbahçe Belediyesi tarafından 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı kapsamında düzenlenen
etkinlikler, gün boyu süren programlarla
büyük bir coşku içinde gerçekleştirildi.
Kutlamalar, Cumhuriyet Meydanı’nda
Atatürk Anıtı’na çelenk sunulmasıyla
başladı. Çelenk töreninin ardından
Atatürk Kültür Merkezi’nde düzenlenen
etkinliklerde çocuklar bir dizi gösteri
sahneledi. Gün boyu süren etkinliklerde
çocuklar; şişme oyun parkurları,

geleneksel çocuk oyunları, yüz boyama
etkinlikleri, eğlenceli atölyeler, futbol
turnuvası, pickleball karşılaşmaları,
yarışmalar ve çeşitli ikramlarla dolu dolu
bir gün geçirdi. Alan boyunca kurulan
etkinlik stantları ve oyun alanları
sayesinde çocuklar hem eğlendi hem de
sosyal ve sportif aktivitelerle bir araya
geldi. Ayrıca Nihan Ertem, “Ata’nın
Torunu Güneş” kitabı için düzenlenen
imza etkinliğiyle çocuklarla buluşarak
programa ayrı bir renk kattı. Günün

sonunda Güzelbahçeliler, Egemenlik
Yürüyüşü’nde bir araya geldi. Ellerinde
meşaleler ve Türk bayraklarıyla yürüyüşe
katılan vatandaşlar, “Yaşasın 23 Nisan”
ve “Yaşasın Cumhuriyet” sloganları ile
‘Güzel Günler Göreceğiz Çocuklar’
şarkısı eşliğinde Yalı Mahallesi Gece
Pazarı’ndan Maltepe Hakkı Oğuz
Tabaoğlu Parkı’na kadar yürüdü. 23
Nisan coşkusu akşam saatlerinde de
güçlü katılımın olduğu birlik ve beraberlik
yürüyüşüyle tamamlandı. OĞUZ YÖRÜK

Güzelbahçe’de dolu dolu gün

Çanakkale Savaşları'nın yaşandığı
Tarihi Gelibolu Yarımadası'nda 111 yıl
önce karadan çıkarma yapan İtilaf
Devletleri'ne geçit vermeyerek büyük bir
destan yazan 57. Alay, 111 yıl sonra
tekkrar kuruldu. Tarihe damga vuran 19.
Tümen'e bağlı 57. Piyade Alayı,
Gelibolu'daki 2. Kolordu Komutanlığı
bünyesinde yeniden teşkil edilerek
faaliyetlerine başladı. Tarihin en kanlı
muharebelerinden birine sahne olan ve
dünya harp tarihine geçen 'Çanakkale
Geçilmez' destanının yazıldığı Çanakkale
Savaşları'nın yaşandığı Tarihi Gelibolu
Yarımadasındaki Şehitler Abidesi, Seyit
Onbaşı Heykeli, 57. Piyade Alayı Şehitliği,
Conkbayırı, Çanakkale Destanı Tanıtım
Merkezi, Kilitbahir Kalesi, Bigalı Kalesi ve
Seddülbahir Kalesiyle her yıl binlerce
ziyaretçiye Çanakkale ruhunu yaşatmaya
devam ediyor. Adım atılan her noktasında
Çanakkale Savaşları'nın izlerinin görülmesi
mümkün olan, açık hava müzesi niteliği

taşıyan Tarihi Gelibolu Yarımadası'nda,
Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan
Başkanlığı hayata geçirdiği ve geçireceği
yeni projelerle, Çanakkale Ruhu'nu ve
Çanakkale Destanı'nı daha fazla kişiye
ulaştırmayı hedefliyor. Çanakkale
Savaşları'nın yaşandığı, Tarihi Gelibolu
Yarımadası'nda kahraman Mehmetçik 111
yıl önce dünyanın en güçlü donanmalarına
geçit vermeyerek 'Çanakkale Geçilmez
Destanı' yazdı. 18 Mart 1915 tarihinde
Çanakkale Boğazı'nı donanmanın
zorlamasıyla geçemeyen İtilaf güçleri 25
Nisan tarihinde karaya asker çıkararak
kara muharebeleri başladı. Karadan
çıkarma yapan İtilaf Devletleri'ne geçit
vermeyerek, 57'nci Alay büyük bir destan
yazdı. Çanakkale Savaşları'nın yaşandığı
Tarihi Gelibolu Yarımadası'nda 111 yıl
önce karadan çıkarma yapan İtilaf
Devletleri'ne geçit vermeyerek büyük bir
destan yazan 57. Alay, 111 yıl sonra
tekkrar kuruldu. İHA 

57. Alay Birliği, 111 yıl
sonra yeniden kuruldu

Ot festivalinde 
görkemli kortej
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İZBBŞT, SEZONUN DÖRDÜNCÜ YENİ OYUNU

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kültür ve sanat
alanındaki uluslararası çalışmalarına bir
yenisini daha ekleyerek bu yıl altıncısını
düzenleyeceği Uluslararası Karikatür
Yarışması için başvuruları almaya başladı.
Her yıl geniş katılımla gerçekleştirilen
yarışmanın 2026 teması “Futbol” olarak
belirlendi. Denizli’nin sanat kenti kimliğini
güçlendirmek ve uluslararası kültürel
etkileşimi artırmak amacıyla düzenlenen
yarışmada, katılımcılar eserleriyle hem
sporun evrensel dili olan futbolu hem de
karikatür sanatının ifade gücünü bir araya
getirecek. Yarışma takvimine göre
başvurular 7 Haziran 2026 Pazar günü sona
erecek. Eserler, 13 Haziran 2026 Cumartesi
günü toplanacak jüri tarafından
değerlendirilecek ve sonuçlar 17 Haziran
2026 Çarşamba günü kamuoyuyla
paylaşılacak.  MÜRVET KUBAY

Denizli’de karikatür 
yarışması heyecanı 

Muğla'nın Bodrum ilçesi, 
dünyanın önde gelen lüks yolcu
gemilerinden Malta bayraklı 
"Four Seasons 1"i ağırlıyor.
Yunanistan'ın Agios Nikolaos
Limanı'ndan hareket eden 207
metre uzunluğundaki kruvaziyer,
Bodrum Gemi Yanaşma
İskelesi’ne yanaştı. Gemide
çoğunluğu ABD vatandaşı 
olmak üzere toplam 143 yolcu ile
228 mürettebat olduğu bildirildi. 
400 milyon avro değerindeki 
gemi, gece saatlerinde İzmir’in
Çeşme Limanı’na hareket 
edecek. İHA

400 milyon avroluk 
gemi Bodrum’da



Turgutlu Belediyesi, 23 Nisan
Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı dolayısıyla Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş'ta yaşanan
saldırılar sonucunda hayatını
kaybeden Turgutlulu öğretmen
Ayla Kara ve öğrenciler anısına
'Sessiz Saygı Korteji'
gerçekleştirdi. Türk bayraklarıyla
korteje katılan vatandaşlar, tek
yürek olurken birlik, dayanışma
ve saygı duyguları ön plana çıktı.
Koza Parkı Kavşağı'ndan
başlayan ve 15 Temmuz
Demokrasi Şehitleri Alanı'nda
sona eren kortejde katılımcılar
sessiz ama güçlü bir şekilde
yürüdü.

‘AcılAr yAşıyoruz’
Sessiz Saygı Korteji sonunda

konuşma yapan Turgutlu
Belediye Başkanı Çetin Akın,
"Millet iradesinin teminat altına
alındığı, egemenliğin kayıtsız
şartsız millete ait olduğunun ilan
edildiği çok özel bir günü, 23
Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı'nı büyük bir
gurur ve derin bir sorumluluk
duygusuyla kutluyoruz. Vatanını

sevmek çocukları sevmekle
başlar. Çünkü bir ülkenin gerçek
gücü çocukların yüzündeki
tebessümle, aldığı eğitimle,
hissettiği güvenle ölçülür. Ne
yazık ki yüreğimizi yakan acılar
yaşıyoruz. Şanlıurfa ve
Kahramanmaraş'ta yaşanan elim
olaylar hepimizi derinden sarstı.
Hemşehrimiz, kıymetli

öğretmenimiz Ayla Kara'yı ve
masum evlatlarımızı rahmetle
anıyor, onları asla
unutmayacağımızı ifade etmek
istiyorum" dedi.

Bir toplumun en büyük beka
sorununun eğitimsizlik, ihmal
edilen hayatlar ve yarım kalan
hayaller olduğunu ifade eden
Başkan Çetin Akın, konuşmasına

şu sözlerle devam etti: "Bu acılar
bize bir kez daha gösteriyor ki
çocuklarımızın güvenliği, onların
yaşam hakkı her şeyin
üzerindedir. Çocuklarımızın
güven içerisinde büyüyemediği bir
yerde hiçbir başarıdan, hiçbir
kalkınmadan söz edemeyiz.
Sevgili çocuklar, sizler
geleceğimizsiniz; bugünün de
yarınımızın da en değerli
parçalarısınız. Kurduğunuz
hayaller, sorduğunuz sorular,
ortaya koyduğunuz fikirler bizlere
yol gösteriyor. Geleceğimizin
teminatı biricik evlatlarım,
unutmayın bu ülke sizlere emanet.
Ama bu emanet sadece bir
sorumluluk değil, aynı zamanda
büyük bir umut. Bu duygu ve
düşüncelerle başta
Cumhuriyetimizin kurucusu,
Büyük Önderimiz Gazi Mustafa
Kemal Atatürk olmak üzere, tüm
milli mücadele kahramanlarımızı
saygı ve minnetle anıyorum.
Geleceğimizin teminatı
çocuklarımızın yüzünün güldüğü,
hayallerinin gerçeğe dönüştüğü bir
Türkiye dileğiyle... Bayramımız
kutlu olsun." HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediye Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, Zabıta Müdürlüğü’nü ziyaret etti.
Belediye başkan yardımcılarının da yer aldığı
ziyarette zabıtanın kent genelindeki çalışmaları
hakkında bilgi alan Başkan Vekili Demirtaş,
“Kuşadası’nda yüksek turizm sezonu başladı.
Sizlerin göstereceği özveri sayesinde bu dönemi
sorunsuz atlatacağımıza olan inancım tam” dedi.

Başkan Vekili Tahsin Demirtaş, güne
Kuşadası Belediyesi Zabıta Müdürlüğü’nü
ziyaret ederek başladı. Zabıta personeliyle
birlikte kahvaltı yapan Başkan Vekili Demirtaş’a,
Kuşadası Belediye başkan yardımcıları da eşlik
etti. Samimi bir atmosferde geçen buluşmada,
belediye hizmetlerinin sahadaki önemi ve ekip
çalışmasının değeri vurgulandı. Zabıta
Müdürlüğü’nün kent genelindeki çalışmaları
hakkında bilgi alan Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, özveriyle görevlerini yapan personele

teşekkür etti. Kuşadası’nda yüksek turizm
sezonunun başladığını belirten Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş, “Başkan Ömer Günel
döneminde zabıta müdürlüğümüz çok güçlü ve
kurumsal bir yapıya kavuştu. Başkan Ömer
Günel’in uygulamaya koyduğu sıfır işgaliye
sayesinde kentimizin turistik çarşıları düzene
girdi. Bu yıl da sıfır işgaliyeden kesinlikle taviz
vermeyeceğiz. Belediyecilik kolay bir iş değil.
Zabıta ekiplerimiz devamlı sahada. İnsanlarla,
kurumlarla ve mevzuatlarla iç içesiniz ve zor bir
görevi yerine getiriyorsunuz. Sizlerin özverili
çalışmaları sayesinde bu yıl da yüksek turizm
sezonunu sorunsuz bir şekilde geçireceğimize
olan inancım tam. Kentimizin düzeni ve huzuru
için emek veren tüm ekip arkadaşlarıma teşekkür
ediyorum. Kuşadası’na hep birlikte güçlü bir
şekilde hizmet etmeye devam edeceğiz” diye
konuştu. RECEP SANKAYA

Karşıyaka Belediyesi, 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla
Ahmet Taner Kışlalı Rekreasyon Alanı'nda
coşku dolu bir kutlama programı düzenledi.
Alanda bir araya gelen yüzlerce çocuk;
eğlenceli oyunlar, spor etkinlikleri, atölyeler,
müzik ve dans gösterileriyle unutulmaz bir gün
yaşadı. Demokrasi Meydanı'ndan başlayan
Minik Pedallar Bisiklet Turu'na katılan çocuklar
da Ahmet Taner Kışlalı Rekreasyon Alanı'na
kadar pedal çevirerek şenlik coşkusuna ortak
oldu.

Karşıyaka'dan 13 amatör spor kulübünün
mücadele ettiği "23 Nisan U-11 CUP Futbol
Turnuvası" iki gün boyunca birbirinden
heyecanlı müsabakalara sahne oldu. Hasan
Türker Spor Tesisi'nde gerçekleşen final
maçlarının ardından Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal'ın katılımıyla ödül töreni gerçekleştirildi.
Yamaç Gücü Spor Kulübü birinci, Deniz Futbol
Kulübü ikinci, Erdem Esentepe Spor Kulübü
üçüncü, Deniz Spor Kulübü de dördüncü
olarak bayram sevinçlerini kupayla taçlandırdı.
Ayrıca, Demirköprü Spor Kulübü ile Besem

Spor Kulübü'nün kadın futbol takımlarının
oynadığı gösteri maçı da turnuvaya renk kattı.

Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız Ünsal,
"Büyük Önderimiz Gazi Mustafa Kemal
Atatürk'ün dünya çocuklarına armağan ettiği
bu eşsiz bayramı, Karşıyaka'ya yakışan bir
coşku ve gururla kutladık. Bizim en temel
görevimiz; çocuklarımıza sadece bugün değil,
her gün kendilerini özgürce ifade
edebilecekleri, sporla ve sanatla iç içe
büyüyecekleri bir kent sunmaktır" diye
konuştu.  HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da heyecan dolu turnuva yaşandı

‘SESSİZ SAYGI KORTEJİ’ GURURU VE HÜZNÜ TAŞIDI

Turgutlu tek yürek 

Demirtaş’tan zabıta personeline ziyaret
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Aynı sahnede
buluştu
Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın, 2. Balıkesir Uluslararası
Çocuk Festivali kapsamında
düzenlenen "Çocuk Etkinlikleri" ve
"Misafir Ülkeler Halk Dansları
Gösterileri" programına katıldı.
Yay/Ada Amfi Tiyatro’da düzenlenen
gösteride dokuz ülkeden gelen
çocuklar geleneksel halk danslarını
sergiledi. Çocuk etkinlikleri
kapsamında da çocuklar için çocuk
karaokesi, zumba, minik itfaiyeciler
parkuru, şişme oyun parkı, mini golf,
seksek, langırt, halat çekme, çuval
yarışı gibi pek çok farklı oyunlar
gerçekleştirildi. İHA

BALIKESİR’DE BÜYÜK COŞKU

Artvin usulü 
boğa güreşleri 
Kemalpaşa Artvinliler Derneği
tarafından bu yıl üçüncüsü 
düzenlenen Boğa Güreşi Festivali, 
3 Mayıs Pazar günü Akalan Arena'da
gerçekleştirilecek. Geleneksel
coşkuyu ve rekabeti bir araya getiren
festivalde, birbirinden iddialı boğalar
kozlarını paylaşacak. Gücün ve
doğallığın buluştuğu etkinlik alanı, 
gün boyu davul, zurna ve tulum
sesleriyle şenlenecek. Güreşlerin yanı
sıra yöresel ürünlerin satışı ve
lezzetlerin tanıtımı gibi çeşitli
etkinliklerin de yer alacağı
organizasyon sabah saat 09.00'da
başlayacak. İHA

KEMALPAŞA’DA DEVE GÜREŞİ

Turgutlu Belediyesi tarafından
düzenlenen 'Sessiz Saygı Korteji' ile
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı'nda hem gurur hem de
hüzün paylaşıldı
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Adalet Bakanı Akın Gürlek, bir
dizi programa katılmak üzere
Edirne'ye geldi. İlk olarak Edirne
Valiliği’ni ziyaret eden Gürlek,
burada yaptığı açıklamada şunları
söyledi: "Bunu bir müjde olarak
verelim. Edirne’de Bölge İdare
Mahkemesi kurulmasına karar
verdik. Bu konuda gerekli adımları
hem Personel Genel Müdürlüğü hem
de Hakimler Savcılar Kurulu olarak
atacağız. İnşallah Edirne’mizde
Bölge İdare Mahkemesi yaz
kararnamesiyle faaliyete geçirilecek.
Kamuoyunu derinden yaralayan ve
toplum vicdanında iz bırakan,
aydınlatılması beklenen her olay
bizim görevlerimiz içerisindedir.
Güncel olarak başta Gülistan Doku,
Rojin Kabaiş, Rabia Naz vakası
olmak üzere çözümlenmeyi
bekleyen, kamuoyunun yakından
takip ettiği tüm hadiseler üzerine
kararlılıkla gidilecektir. Hiçbir adli
vaka sahipsiz değildir. Şüpheli hiçbir
vaka unutulmaya terk
edilmeyecektir. Devlet adaletin
tecellisi için tüm imkanları seferber
etme idaresine sahiptir. Hiçbir adli
vakada savcılarımız dosyanın
kapağındaki isme bakmaz. Bu
isimlerin kim olduğuna, makamına,
mevkisinin ne olduğuna bakmaz.
Soruşturma içerindeki vaka ve
yetkilerini kullanır. Burada belirtmek
isterim ki, bu tür davaları takip eden

Cumhuriyet başsavcılarımıza ve
savcılarımıza yaptıkları fedakar
görevlerden ötürü ayrı ayrı
teşekkürlerimi sunuyorum.

‘Kanuni düzenlemeler’
Yasadışı bahis, sanal kumar,

sosyal medya terörleri, uyuşturucu
suçları, yolsuzluk, çıkar amaçlı suç
örgütleri, suça sürüklenen çocuklar
gibi toplumumuzda milletimizi
derinden etkileyen ve rahatsızlık
oluşturan her adli suç ve konuların
üzerine kararlılıkla gideceğiz. Bu
konuda kanuni düzenlemeler eksik
ise bunları da yapacağız.

Yargılamaların makul sürede
sonuçlanması, bu kapsamda en temel
önceliklerimiz arasındadır. Geciken
adaletin toplum vicdanında karşılık
bulmadığını biliyoruz. Bu doğrultuda
süreçleri sadeleştiren, hızlandıran,
öngörülebilirliği artıran
düzenlemeleri kararlılıkla hayata
geçireceğiz. Aziz vatandaşlarımız
şunu bilmelidir ki, çocuklarımızı,
gençlerimizi ve ailelerimizi
çağımızın hastalığı olan
uyuşturucudan, yasa dışı bahisten,
sanal kumardan, sosyal medya
teröründen, tüm tehditlerden
korumak sadece bir asayiş meselesi

değil, aynı zamanda aile, gelecek ve
açıkça ifade ediyorum ki, milli
güvenlik meselesidir. Bu saydığımız
tehdit unsurları, milletimizin temelini
oluşturan aile yapısını hedef almakta,
toplumsal bünyemizi içeriden
çöketmeye çalışmaktadır. Şunu açık
ve net bir şekilde ifade etmek
istiyorum. Metropollerdeki
torbacılardan, uluslararası
uyuşturucu baronlarına, onların
istihbarat bağlarını finans
kaynaklarına, sevkiyat hatlarından
sokak düzeyindeki dağıtım ağlarına
kadar asla geçit vermeyeceğiz."
HABER MERKEZİ

CHP Sağlık Politika Kurulu
Başkanı ve Bursa Milletvekili
Kayıhan Pala, 24-30 Nisan Dünya
Aşı Haftası ile ilgili yaptığı
açıklamada aşıların halk sağlığı
açısından önemine değindi. Pala
şunları kaydetti: “Her yıl nisan
ayının son haftası 'Dünya Aşı
Haftası' olarak kutlanıyor. Bu hafta
içindeki etkinliklerle her yaştan
insanı hastalıklara karşı korumak
için gereken kolektif eylemler
vurgulanıyor ve aşı kullanımını

teşvik etmek amaçlanıyor. Bu yıl
aşı haftası 'Her kuşak için aşılar işe
yarıyor' teması altında kutlanıyor.
Dünya Sağlık Örgütü, Dünya Aşı
Haftası'nın nihai amacını, daha
fazla insanın aşıyla önlenebilir
hastalıklardan korunmasının
sağlanması olarak açıklıyor. Aşılar
uzun zamandır halk sağlığının en
güçlü araçlarından biri olmuştur.
Son 50 yılda aşılar 154 milyondan
fazla hayat kurtardı, bir başka
deyişle yılın her dakikasında 6

hayat kurtarıldı. Kurtarılan
hayatların büyük çoğunluğu (101
milyon) bebeklerin hayatıydı. Bu
hayatlar, insanların kendilerini,
çocuklarını ve topluluklarını
kızamık, difteri, boğmaca ve çocuk
felci gibi hastalıklardan koruma
kararı almaları sayesinde kurtuldu.
Bugün, sıtma, HPV, kolera,
menenjit gibi hastalıklara karşı
geliştirilen yeni aşılar daha da fazla
hayat kurtarıyor ve bilimsel
gelişmeler sayesinde hayatın her

aşamasındaki insanların daha
uzun ve sağlıklı yaşamalarına
yardımcı oluyor. Aşılamanın,
bebeklerin sadece ilk doğum
günlerini görmelerini değil,
yetişkinliğe kadar sağlıklı bir
yaşam sürmelerini sağlamada en
büyük katkıyı sağlayan sağlık
müdahalesi olduğu bilimsel
araştırmalarla gösterilmiştir. Aşılar
sayesinde dünyada çiçek
hastalığının kökü kazındı.” 
HABER MERKEZİ

Aşı, yılın her dakikasında 6 hayat kurtardı

ADALET BAKANI GÜRLEK’TEN DİKKAT ÇEKEN AÇIKLAMA:

İz bırakan vakaları
aydınlatacağız İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB)

öncülüğünde ve İSBAK ev sahipliğinde
düzenlenen 17’nci ITS Avrupa Kongresi,
27-29 Nisan 2026 tarihlerinde İstanbul’da
gerçekleşecek. Akıllı ulaşım sistemlerinin
geleceğine yön verecek projelerin ve
vizyonların sektörün uzmanları ve liderleri
tarafından konuşulacağı kongrede, İBB’nin
ulaşım ve teknoloji iştirak şirketleri;
İSTTELKOM, Şehir Hatları, İSPARK,
BELBİM, İstanbul Ulaşım ve Metro
İstanbul da yerini alacak. Günlük 34 milyon
hareketlilik ve iki kıta arasında gerçekleşen
yaklaşık 2 milyon yolculukla küresel
ölçekte öne çıkan İstanbul, Avrupa’nın en
prestijli akıllı ulaşım etkinliği olan 17’nci ITS
Avrupa Kongresi’ne ev sahipliği yapmaya
hazırlanıyor. Avrupa’nın önde gelen
şehirlerini geride bırakarak organizasyona
ev sahipliği yapma hakkı kazanan İstanbul,
50’den fazla ülkeden 3 bini aşkın katılımcıyı
ağırlayarak sürdürülebilir mobilite
vizyonunu dünyaya tanıtacak.
“İnovasyona Köprü Olmak: Entegre,
Güvenli ve Kesintisiz Mobilite” temasıyla
gerçekleştirilecek kongrede, alanında
uzman 100’ü aşkın yabancı konuşmacı;
akıllı şehir teknolojileri, entegre ulaşım
sistemleri, veri odaklı mobilite çözümleri ve
sürdürülebilir ulaşım politikalarını küresel
ölçekte tartışmaya açacak. İBB’nin
teknoloji ve ulaşım iştirakleri; İSBAK,
İSTTELKOM, Şehir Hatları, İSPARK,
BELBİM, İstanbul Ulaşım ve Metro
İstanbul ortak stant alanında projelerini
sergileyecek. İştirak şirketleri, dijital ödeme
sistemlerinden gerçek zamanlı veri
analitiğine kadar İstanbul’un akıllı ulaşım
vizyonunu aktaracak.  HABER MERKEZİ

Akıllı ulaşım 
zirvesi yapılacak

Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Güncel olarak başta Gülistan Doku, Rojin Kabaiş, Rabia Naz vakası olmak
üzere çözümlenmeyi bekleyen, kamuoyunun takip ettiği tüm hadiseler üzerine kararlılıkla gidilecektir” dedi
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MHP’de il teşkilatları feshedildi
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih

Yalçın, partinin Bingöl ve Gaziantep il
teşkilatlarının feshedildiği açıkladı.
Yalçın'ın açıklamasına göre; Bingöl İl
Başkanlığı görevine Emin Varan,
Gaziantep İl Başkanlığı görevine ise
Mehmet Sait Kılıç atandı. Bugüne kadar 9
il teşkilatını fesheden MHP, iki kentte daha
tasfiyeye gitti. Cumhuriyet’in haberine
göre; MHP Genel Başkan Yardımcısı
Semih Yalçın, partinin Bingöl ve
Çanakkale il teşkilatlarının feshedildiğini
duyurdu. Yalçın'ın açıklamasına göre;
Bingöl İl Başkanlığı görevine Emin Varan,
Gaziantep İl Başkanlığı görevine ise
Mehmet Sait Kılıç atandı.

Semih Yalçın, X'ten yaptığı paylaşımda,
"Milliyetçi Hareket Partisi Bingöl İl
Teşkilatı, parti tüzüğümüzün 52. ve 54.

maddelerinin tanıdığı yetkiye istinaden,
tüzüğümüzün 34. maddesi uyarınca
feshedilmiştir. Yine aynı maddelerin
verdiği yetki çerçevesinde, Milliyetçi
Hareket Partisi Bingöl İl Başkanlığı
görevine Emin Varan atanmıştır.
Kamuoyuna saygıyla duyurulur"
ifadelerini kullandı. Yalçın, bir diğer
paylaşıma ise "Milliyetçi Hareket 
Partisi Gaziantep İl Teşkilatı, parti
tüzüğümüzün 52. ve 54. maddelerinin
tanıdığı yetkiye istinaden, tüzüğümüzün 
34. maddesi uyarınca feshedilmiştir. 
Yine aynı maddelerin verdiği yetki
çerçevesinde, Milliyetçi Hareket 
Partisi Gaziantep İl Başkanlığı 
görevine Mehmet Sait Kılıç atanmıştır.
Kamuoyuna saygıyla duyurulur" notunu
düştü.HABER MERKEZİ

Selçuk Özdağ: Bu işçiler ekmek peşindeler
Doruk Madencilik işçilerinin Kurtuluş

Parkı'nda oturma eylemi devam ediyor.
Muhalefet partlerinden milletvekilleri,
işçilere destek ziyaretinde bulundu.
Yeni Yol Grup Başkanvekili Selçuk
Özdağ, "Cumhurbaşkanı'na
sesleniyorum; şu ya da bu
nedenle başkalarına ait olan bu
yer 15 Temmuz sonrası birilerine
verilmiş. Nasıl verildiği bile belli
değil. Bu şirket çoğu maden
işçisini sadece Eskişehir'de değil
çoğu yerde mağdur ediyor. Mağdur
eden şirketle ilgili bir işlem yapıyor
musunuz? Bu işçiler çoluk çocuğundan
ayrılmışlar, ekmek peşindeler" dedi.

ANKA’nın haberine göre; Kurtuluş
Parkı'nda oturma eylemini sürdüren Doruk
Madencilik işçilerine,  muhalefet

partilerinden milletvekilleri destek
ziyaretinde bulunuyor.  

Yeni Yol Grup Başkanvekili
Selçuk Özdağ ise şu ifadelere
yer verdi: "Türkiye'nin bir
anayasayla yönetildiği
söyleniyor ama anayasada

toplantı, gösteri ve yürüyüş hakkı
var. Bu insanların yürüyüş hakkını

neden engelliyorsunuz? Hani siz
demokratik bir Türkiye'de özgürlükleri
genişletmek için geldiğinizi söylüyordunuz.
Bu işçiler yürümek istiyorlar neden polis

ablukasıyla karşı karşıyalar? İçişleri
Bakanı'a falan seslenmiyorum
Cumhurbaşkanı'na sesleniyorum; bu
Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu, daha önce
şu ya da bu nedenle başkalarına ait olan bu
yer 15 Temmuz sonrası birilerine verilmiş.
Nasıl verildiği bile belli değil. Bu şirket
çoğu maden işçisini sadece Eskişehir'de
değil çoğu yerde mağdur ediyor. Mağdur
eden şirketle ilgili bir işlem yapıyor
musunuz? Bunlar kar mı ediyorlar zarar mı,
vergilerini ödüyor mu? Bu işçiler çoluk
çocuğundan ayrılmışlar, ekmek peşindeler.
Emeklerinin karşılığı maaşlarını almak,
özlük haklarını almak." Türkiye İşçi Partisi
(TİP) İstanbul Milletvekili Ahmet Şık ise

şunları söyledi: "Çocuklarımızın geleceğini
gasbedenlere karşı, zenginin parasını
yoksulun bin şarlatanlığıyla sömürdüğü
manevi duyguyu seven bu hırsızlar
ordusuna karşı bir mücadele. Bu sadece bir
avuç işçi arkadaşın, madencinin, sokakta
katledilen kadının, ağaçları için mücadele
eden çevrecinin mücadelesi değil hepimizin
mücadelesi. Soru çok basit; nasıl bir ülkede
nasl yaşamak istiyoruz? Gelecekte bu enkaz
ortaya çıktığında üzerinde yaşayacağımız
bir toprak parçası kalıp kalmayacağına
ilişkin bir mücadele. Herkes kendisine
sorsun; 'ben nasıl bir insanım' diye. İktidar
yöneticileri, cumhurbaşkanları bunu
sormazlar."  HABER MERKEZİ

Formula 1 yarışları İstanbul’da
yapılacağı paylaşıldı. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan'ın Dolmabahçe Çalışma
Ofisi'nde düzenlediği basın
toplantısında, Formula 1 yarışlarının
2027 yılında yeniden İstanbul'da
düzenleneceğini duyurması, motor
sporları tutkunlarını heyecanlandırdı.
Türkiye Grand Prix'si, motor
sporlarının en prestijli yarışlarından
Formula 1'in 2027 takviminde yer
alacak. İstanbul Park, 2005-2011 
ve 2020-2021 yıllarından sonra
gelecek sene Formula 1'e 10. kez 
ev sahipliği yapacak. Yarışseverlerin
Türkiye Grand Prix'si özlemi, gelecek
sene düzenlenecek etapla sona
erecek. Gelecek yıl İstanbul'daki 
5,3 kilometrelik pistte yeniden F1
araçlarından motor sesleri yükselecek.
İlk kez 2005'te F1 takvimine dahil 
olan Türkiye Grand Prix'si, 2011'e
kadar aralıksız düzenlendi. Daha 
sonra pandemi sırasında bazı
etapların iptal edilmesiyle tekrar
İstanbul'un ev sahipliği yaptığı yarış,
2020'de seyircisiz ve son olarak
2021'de yarı kapasiteyle
gerçekleştirildi.  Türkiye Grand
Prix'sinde geride kalan 9 yarış
sonunda en başarılı pilot, Brezilyalı
Felipe Massa oldu. Eski Ferrari pilotu
Massa, 2006, 2007 ve 2008'de üst
üste 3 yıl podyumun zirvesine çıktı.
Büyük Britanyalı Lewis Hamilton 2,
Raikkonen, Button, Vettel ve Bottas
ise birer kez Türkiye'den kupayla
ayrıldı. HABER MERKEZİ

Formula 1,
yeniden Türkiye'de 



Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın
koordinasyonunda yürütülen Yerel
Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı, Ege
Bölgesi’nde yatırım ve üretimi
canlandırmayı hedefliyor. Program
kapsamında jeotermal seralardan akıllı
tarım uygulamalarına kadar pek çok
alanda hayata geçirilecek projelere
kapsamlı destekler sunulacak.

Bakanlık tarafından belirlenen
modelle, Ege Bölgesi’ndeki 8 ilde yerel
potansiyelin harekete geçirilmesi
amaçlanıyor. Atıl kaynakların ekonomiye
kazandırılması ve bölgesel ihtiyaçların
karşılanması yoluyla kalkınmanın
yerelden başlatılması planlanıyor. Bu
doğrultuda İzmir, Manisa, Aydın, Denizli,
Muğla, Afyonkarahisar, Kütahya ve

Uşak’ta farklı sektörlerde yatırımlar
desteklenecek. Program çerçevesinde
yatırımcılara vergi indirimi, sigorta primi
desteği, faiz veya kâr payı katkısı, yatırım
yeri tahsisi ve gelir vergisi muafiyeti gibi
çeşitli teşvikler sağlanacak. Ayrıca her bir
yatırım için 301 milyon liraya kadar nakdi
destek verilmesi ve yatırım tutarının yüzde
50’si oranında vergi indirimi uygulanması
öngörülüyor.

İllerin ekonomik yapısına göre
şekillendirilen destek alanları da dikkat
çekiyor. “Ege’nin incisi” olarak anılan
İzmir’de aktarma elemanları üretimi ile
deniz ürünlerinden elde edilen fonksiyonel
gıda üretimi öne çıkarken, Küçük
Menderes Havzası’nda doğa temelli
turizm yatırımları ve kültür endüstrisine

yönelik projeler teşvik kapsamına
alınacak. Programın, bölgesel kalkınmayı
hızlandırarak Ege’de üretim kapasitesini
artırması ve yerel ekonomilere yeni bir
ivme kazandırması bekleniyor.

Jeotermal sera
Manisa'da akıllı tarım teknolojileri,

makineleri ve ekipmanları üretimi, asgari
20 dekar büyüklüğünde entegre jeotermal
sera yatırımları desteklenecek.
İklimlendirme ve beyaz eşya sektörlerine
yönelik kritik aksam üretimi ile tarımsal
atıklardan katma değerli ürün elde
edilmesi de öncelikli desteklenecek alanlar
arasında sıralanıyor. Aydın'da hassas
dozajlama sistemlerine sahip makineler,
hasat robotları gibi akıllı tarım

uygulamaları teşvik edilecek. Alternatif
turizm yatırımları, tarımsal ürünlerin
işlenmesi ve yüksek ekonomik değere
sahip endüstriyel süt ürünleri üretimi de bu
il için belirlenen yatırım alanları arasında
yer alıyor. Denizli'de doğa temelli turizm
yatırımlarının yanı sıra orta ve yüksek
teknolojili makine ve otomasyon
sistemleri, yüksek katma değerli teknik
tekstil ve fonksiyonel kumaş üretimi ile tel
ve kablo üretimi yatırımları gibi alanlar
destek alacak. Muğla'da ekolojik yaşam
temelli yaşlı bakım ve sağlık merkezleri,
mermer atıklarının değerlendirilmesi, su
ürünleri ve bunlara dayalı katma değerli
üretim ile tekne ve yat sanayine yönelik
yatırımlar teşvik edilecek. 
HABER MERKEZİ
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet
Yılmaz, Türk Kızılay tarafından
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi Millet
Kütüphanesi Konferans Salonu'nda
düzenlenen ‘Genç Kızılay Akademi
Gençlik ve Aile Araştırma Zirvesi'nde
konuştu. Yılmaz, dijitalleşmenin hız
kazanmasıyla sosyal medya ve sanal
ortamlarda yeni risk alanları
oluştuğuna işaret ederek, "15 yaş altına
sosyal medya sınırlaması geldi. Diğer
birçok boyutuyla birlikte bu çok çok

kıymetli ve oyunlara dönük olarak da
özellikle siber zorbalık ve müstehcenlik
barındıran oyun platformlarına yönelik
daha sıkı denetimler olacak. Çocukların
dijital dünyadaki mahremiyet hakları,
açık rıza ilkesi ve unutulma hakkıyla
yasal güvence altına alınması gibi
hususlar yine burada karara bağlanmış
durumda" ifadelerine yer verdi.

Bir toplumun yaşlanmadan
zenginleşmesi gerektiğine dikkati
çeken Yılmaz, "Gelecekte bu gençlerin

enerjisini iyi değerlendirirse ileride
daha farklı bir toplum haline gelir. Ama
bir toplum hem yaşlı hem yoksulsa bu
tam bir felaket. İşte bu duruma bir
toplumun düşmemesi lazım.
Yaşlanmadan zenginleşmemiz lazım.
Nüfusumuz hala gençken, hala
dinamikken bizim bu kalkınma
süreçlerini, gelişme süreçlerini
tamamlayıp, güçlü çok müreffeh bir
toplum haline gelmemiz lazım" dedi.
HABER MERKEZİ

Oyun platformlarına sıkı denetim Oyun platformlarına sıkı denetim Oyun platformlarına sıkı denetim Oyun platformlarına sıkı denetim Oyun platformlarına sıkı denetim Oyun platformlarına sıkı denetim 

ABD Başkanı Donald Trump, Beyaz
Saray’da düzenlenen bir etkinlikte
İran’la ilgili açıklamalarda bulundu.
İran’da fiili anlamda rejim değişikliği
yaşandığı yönündeki iddiasını
yineleyen Trump, "İran'da liderin kim
olduğunu bilmiyoruz. Rejim değişikliği
yaşandı. Liderleri öldü. Sonra ikinci
grup geldi, onların da hepsi gitti ve
şimdi üçüncü grup var. Onlar da aynı
şekilde gidici olmaktan dolayı biraz
endişeliler" dedi. Trump, "İran’a karşı
nükleer silah kullanır mısınız?" sorusu
üzerine sinirlenerek bunu "aptalca bir
soru" olarak niteledi. İran’a karşı
nükleer silah kullanmalarını
gerektirecek bir durum olmadığını
vurgulayan Trump, "Onları geleneksel
yöntemlerle tamamen yok etmişken
neden nükleer silah kullanayım ki?
Hayır, kullanmazdım. Hiç kimsenin
nükleer silahları kullanmasına asla izin
verilmemeli" diye konuştu. İHA 

‘Nükleer silaha
izin verilmemeli’

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Birleşik
Krallık’ta yaşayan Türk vatandaşları ve
iş insanlarıyla bir araya geldi. Dışişleri
Bakanı Hakan Fidan, İngiltere'nin
başkenti Londra'da temaslarına
devam ediyor. Dünkü temasları
kapsamında Dışişleri Bakanı Yvette
Cooper ve İngiliz parlamentosunu
oluşturan Lordlar Kamarası ve Avam
Kamarası üyeleriyle bir araya gelen
Bakan Fidan, bugün de temaslarda
bulundu. Bakan Fidan, Birleşik
Krallık’ta yaşayan Türk vatandaşları ve
iş insanlarıyla bir araya geldi. İHA

Bakan Fidan
Birleşik Krallık’ta

Milli Eğitim Bakanlığı'nca, özel program ve
proje uygulayan eğitim kurumlarına
öğretmen atama ve yönetici
görevlendirmeye ilişkin yürütülecek iş ve
işlemleri kapsayan kılavuz yayımlandı.
Müdür, müdür yardımcısı olarak
görevlendirilecek ve öğretmen olarak
atanacaklar, kılavuzda yer alan başvuru
şartlarını karşılaması halinde 5-8 Mayıs
tarihleri arasında elektronik ortamda
başvuru yapabilecek. Başvuruda, en fazla
10 eğitim kurumu tercih edilebilecek.
Başvurular, "mebbis.meb.gov.tr" veya
"personel.meb.gov.tr" adreslerinde yer
alan Elektronik Başvuru Formu
doldurularak yapılacak. Başvuruda
bulunanlar, alanları itibarıyla norm kadro
açığı bulunan eğitim kurumlarını tercih
edebilecek ancak yer değiştirme işlemleri
sonucu eğitim kurumlarında norm kadro
açığı oluşabileceğinden alanları itibariyle
atanabilecekleri/görevlendirilebilecekleri
eğitim kurumlarına da tercihte
bulunabilecek. HABER MERKEZİ

CHP Niğde Milletvekili Ömer
Fethi Gürer, Tarım Kredi
Marketleri’nde yılbaşından bu
yana süt ve süt ürünlerinde yüzde
50’ye varan fiyat artışları
yaşandığını belirtti.  

CHP’li Fethi Gürer, Tarım Kredi
Kooperatif Marketleri’nde
yılbaşından bu yana süt ve süt
ürünlerine gelen zamlara işaret
ederek, "Sadece dört ay içinde
temel gıda olan peynirdeki artış,
peyniri lüks haline getirdi.
Vatandaşın değişmez katığı olan
ekmek peynir artık dar gelirli için
hesap kitap yapılarak tüketilecek
bir ürün noktasına geldi. Tüketici
için porsiyon küçülürken,
lokantalarda tabak boyutlarının da
küçüldüğü günlere geldik" dedi.

Gürer, doğrudan üretici ve
tüketiciyi koruması beklenen
Tarım Kredi Marketleri’ndeki fiyat
değişimlerini analiz ederek gıda
enflasyonunun geldiği noktayı
değerlendirdi. 2026 yılının
başındaki etiketlerle Nisan ayı
fiyatlarını karşılaştıran Gürer, süt
ürünlerindeki artışın toplumsal
beslenmeyi olumsuz etkilediğini
vurguladı.

SÜT YÜZDE 47 ARTTI
Kamuoyunda "uygun fiyat"

beklentisiyle takip edilen Tarım
Kredi Marketleri’ndeki etiket
değişimlerini paylaşan Gürer,
yılbaşında daha "erişilebilir" olan
ürünlerin kısa sürede ciddi
oranlarda zamlandığını belirtti.
Gürer’in paylaştığı verilere göre;
yılbaşında 34 TL olan 1 litrelik tam
yağlı süt 50 TL’ye yükselerek
yüzde 47,05 oranında arttı. Tarım

Kredi Olgunlaştırılmış Klasik
Peynir (900 gram) 339 TL’den 440
TL’ye çıkarak yüzde 29,79
zamlandı. Beyaz peynirin kilogram
fiyatı yüzde 18,91 artışla 220 TL
oldu. Tarsüt tereyağı (1 kg) 410
TL’den 500 TL’ye çıkarak yüzde
21,95 oranında arttı. Tarsüt tulum
peyniri (1 kg) yüzde 20,47 artışla
512 TL’ye ulaşırken, kaşar peyniri
(1 kg) yüzde 17,40 oranında
yükseldi.

Süt ürünlerinin fiyatlarının
kırmızı etle yarışır hale geldiğini
ifade eden Gürer, "Süt ürünleri
artık ‘lüks segment'te yer alan
kırmızı et fiyatlarıyla yarışır hale
gelmiştir. Bir kilogram peynirin
bedeli, kasaptaki bir kilogram
kıyma veya kuşbaşı etin maliyetini
zorlar hale gelmiştir. Vatandaşın
mutfağında protein kaynağı olarak
ete alternatif gördüğü süt
ürünlerine ulaşmak da dar ve
sabit gelirli emekliler için sorunlu
hale gelmiştir" dedi.

Dört kişilik bir ailenin peynir
tüketimi üzerinden örnek veren

Gürer, "Dört kişilik bir ailenin
sağlıklı beslenme standartlarına
uygun şekilde fert başına günlük
sadece 50 gram peynir tüketmesi
durumunda, hanenin aylık peynir
ihtiyacı 6 kilogramı bulmaktadır.
Kilogram fiyatı 440 liraya ulaşan
bir peynir baz alındığında, sadece
kahvaltıdaki peynir gideri aylık 2
bin 640 TL’ye ulaşmaktadır.
Asgari ücret ve emekli maaşlarının
gıda enflasyonu karşısında eridiği
bir tabloda, tek bir süt ürünü için
bu denli yüksek bir pay ayrılması,
beslenmenin lüks haline geldiğini
göstermektedir" ifadelerini
kullandı.

Süt ürünlerindeki fiyat artışının
üreticiye yansımadığını belirten
Gürer, "Yılbaşından bugüne
geçen dört ayda, temel protein
kaynağı olan peynir ve sütte rafta
yüzde 50’ye varan artışlar
yaşandı. Bu artışlar, asgari ücretin
ve emekli maaşının alım gücünü
doğrudan mutfakta eritiyor.
Tüketici artan fiyatlardan
şikayetçi" dedi.  HABER MERKEZİ

MEB’in atama 
kılavuzu yayımlandı

PROGRAMLA YATIRIMLARA 301 MİLYON LİRAYA KADAR NAKDİ DESTEK VERİLECEK

‘Lokantalarda tabaklar küçüldü’
‘Hazinede
para yok’

CHP Genel Başkan Yardımcısı
Nurhayat Altaca Kayışoğlu, "24
Nisan gecesi yayımlanan
kararnameyle Osmangazi’den iki
parsel, Yıldırım ve
Mustafakemalpaşa ilçelerinden de
birer parsel satışa çıkarılıyor; yani
Bursa’nın ortak değerleri, parça parça
elden çıkarılıyor. Hazinede para yok,
ekonomi çökmüş durumda ve çözüm

diye buldukları tek yol yine
kamu varlıklarını

satmak" açıklamasını
yaptı.

ANKA’nın
haberine göre;  CHP
Genel Başkan

Yardımcısı Nurhayat
Altaca Kayışoğlu, sosyal

medya hesabından Resmi
Gazete'de yayımlanan Bursa'da

bazı ilçelerde belirli bölgelerinin
özelleştirme ve kapsam programına
alınmasına tepki göstererek şunları
kaydetti: "Yine bir gece yarısı
kararnamesiyle Bursa’nın en değerli
alanları özelleştirme kapsamına
alınıyor; kamuya ait olan, halkın
sağlık hizmetine ayrılmış alanlar bir
kez daha satış listesine konuluyor.
Üstelik bunu 'sağlık' adına
yaptıklarını söylüyorlar. Kurumları ve
arazileri satarak hangi kamusal
faydayı savunduğunuzu kimseye
anlatamazsınız. " HABER MERKEZİ
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Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı kapsamında İzmir başta Ege
Bölgesi’ndeki 8 ilde jeotermal sera, akıllı tarım, turizm ve sanayi yatırımlarına kapsamlı destekler geldi



Denizli Merkezefendi Necla-
Ergun Abalıoğlu Ticaret Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri, 6.
Uluslararası Yapay Zekâ ve Veri
Bilimi Kongresinde sunum yaparak
büyük bir başarıya imza attı.

Denizli Merkezefendi Necla-
Ergun Abalıoğlu Ticaret Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi Bilişim
Teknolojileri Alanı
öğrencileri Baki Efe
Maden, Batuhan Kaan
Baysan, Furkan Öztürk,
Hüseyin Erdoğan ve
İbrahim Emir Ören,'den
oluşan Yapay Zekâ
Takımı danışman
öğretmenleri Kenan İpek
rehberliğinde hazırladıkları
kör makaleyle önce Uluslararası
Kongreye başvurdu.

Öğrencilerin hazırladığı "n8n
Tabanlı RAG Yaklaşımı ile Büyük
Dil Modellerinin Doğruluk, Hız,
Hata ve Maliyet Performanslarının
Karşılaştırılması" başlıklı makale, 6.

Uluslararası ICADA
Kongresi hakem heyetinden

tam not alarak kabul edildi.

Başarıya imza attılar
Hazırladıkları yapay zekâ odaklı

bilimsel makaleyle 6. Uluslararası
ICADA Kongresi'ne katılan Necla-
Ergun Abalıoğlu Ticaret Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi Bilişim

Teknolojileri Alanı öğrencileri,
büyük dil modelleri üzerine
yürüttükleri bilimsel çalışmayla
akademik dünyada dikkatleri üzerine
çekti. Uluslararası Yapay Zekâ
Kongresi'nde adeta ezber bozan
meslek liseli gençler; kongrede kabul
edilen 100'ün üzerinde makale
içerisinde lise öğrencilerinin
hazırladığı tek makale olarak da

büyük bir başarıya imza attılar.
Makaleleri hakem heyeti

tarafından kabul edilen öğrenciler
Nevşehir Hacı Bektaş Veli
Üniversitesi'nde düzenlenen ICADA
2026 Uluslararası Yapay Zekâ
Kongresinde, salondaki kongre
heyeti ve katılımcıların yanı sıra
çevrim içi bağlantıyla kongreye
katılan katılımcılara da makalelerini
başarılı bir şekilde sundular.

Meslek lisesi öğrencilerinin ileri
teknoloji ve yapay zekâ alanında
ortaya koyduğu bu kapsamlı
araştırma, kongre dergisinde de
yayımlanarak bilimsel literatüre
kazandırıldı. Henüz lise çağındaki
gençlerin böylesine ileri düzey bir
akademik başarıya imza atması,
kongreye katılan akademisyenler ve
sektör profesyonelleri tarafından
büyük takdirle karşılandı.
Öğrencilerin bu başarısı, meslek
liselerinin bilim ve teknoloji
üretimindeki potansiyelini bir kez
daha gözler önüne serdi. İHA

İzmir'de kuyumculuk sektöründe
artan suistimaller, düşük ayarlı ürün
dolaşımı ve kontrolsüz ticaretin önüne
geçilmesi amacıyla 'Mavi Kart'
uygulaması zorunlu hale getirildi.
Valilik ile yapılan ortak mutabakat
doğrultusunda hayata geçirilen
sistemle, sahada faaliyet gösteren
binlerce toptancı ve pazarlamacının
kayıt altına alınarak denetlenmesi
hedefleniyor.

İzmir Kuyumcular Odası
tarafından yürürlüğe konulan
uygulama kapsamında, çantacı ve
toptancı olarak faaliyet gösteren tüm
esnaf ile çalışanlarının kart sistemine
dahil olması gerektiği açıklandı. Kart
sistemi için gerekli teknik cihazların
oda tarafından temin edildiği
belirtilirken, toptan iş yapan esnafın
herhangi bir mazeret ileri sürmeden
ivedilikle başvuru yapmasının zorunlu

olduğu vurgulandı. Ayrıca sahada
bulunan pazarlama araçlarının
plakalarının da sisteme kaydedileceği
bildirildi. Perakende esnafına, Mavi
Kartı bulunmayan tedarikçilerden
ürün almamaları konusunda uyarı
yapılarak, aksi durumda doğacak
hukuki ve idari sorumluluğun
işletmelere ait olacağı ifade edildi.

İzmir genelinde faaliyet gösteren
tüm toptancı ve pazarlamacılarda ürün
denetleme kararı aldıklarını belirten
İzmir Kuyumcular Odası Başkanı
Murat Kurtuluş Buyrukçu, "İzmir ve
çevresinde kuyumculuk faaliyeti
yürüten esnafımızın, yanlarında
çalışan personelleri odamıza
bildirmesi gerekmektedir. Mavi kartı
bulunmayan toptancıların ürünlerinin
denetlenmediğini açıkça ifade
ediyoruz; bu konuda Sayın
Valimizden talepte bulunduk ve

kendileri de gereğinin yapılması
hususunda ilgili yazıyı tarafımıza
iletti. Özellikle suistimale açık olan
ziynet altınları ve ata lira gibi
ürünlerde denetim dışı hareket
edilmemesi için esnafımızı uyardık"
dedi. Tek fiyat uygulaması ve haksız
rekabetle mücadele konusundaki
kararlılığı vurgulayan Oda Başkanı
Buyrukçu, "Ege Bölgesi genelinde tek
fiyat uygulamasıyla esnafın işletme
maliyetlerini karşılayabileceği makul
kâr oranlarını ekranlarımıza
yansıtıyoruz. Bu fiyatların altında
satış yapanlar ya vergi kaçırıyor ya
ikinci baskı ürün satıyor ya da haksız
rekabetle zararına satış yapıyor.
Özellikle döviz bürolarının iş
bilmezlik neticesinde darphane
fiyatının bile altında altın satması
kesinlikle yanlıştır; sektördeki yüzde
10'luk kayıt dışılığı bu dönemde

tamamen sonlandıracağız" ifadelerini
kullandı.

‘Laboratuvar denetim’
Sahte ve düşük ayarlı ürünlere karşı

yürütülen teknik denetim süreçlerine
değinen Buyrukçu, "İkinci baskı ürün
satışı ve yanıltıcı reklamlar yasaktır; bu
kapsamda piyasadan rastgele seçtiğimiz
ürünleri ayar makinelerimizde ve
gemoloji laboratuvarımızda titizlikle
analiz ediyoruz. Vatandaşlarımız
şüphelendikleri pırlanta ve altınlar için
odamıza başvurabilirler; herhangi bir
usulsüzlük tespit edilmesi durumunda
gerekli şikayet süreçlerini başlatarak
tüketici mahkemelerine yönlendirme
yapıyoruz. İzmir Kuyumcular Odası
olarak hem halkın hem de dürüst esnafın
yanında yer alarak kötü niyetli
girişimlerin karşısında durmaya devam
edeceğiz" diye konuştu. İHA

Liseli gençler uluslararası kongrede 

Efeler Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri,
ilçe genelinde yürüttüğü rutin
bakım ve çevre düzenleme
çalışmalarını aralıksız
sürdürüyor. Bu kapsamda
Güzelhisar, Fatih ve Zafer
mahallelerinde kapsamlı
temizlik ve bakım çalışmaları
gerçekleştirildi.

Ekipler tarafından mahalle
aralarında, cadde ve
sokaklardaki yabani otlar
düzenli olarak biçilirken, park
ve yeşil alanlarda bulunan
ağaçlarda da budama
çalışmaları yapıldı. Yapılan
çalışmalarla hem kent
estetiğinin güçlendirilmesi hem
de vatandaşların daha sağlıklı,
güvenli ve konforlu alanlarda
vakit geçirmesi amaçlanıyor.

Gerçekleştirilen bakım ve
düzenleme faaliyetleri
sayesinde mahallelerde daha
temiz, düzenli ve yaşanabilir
bir çevre oluşurken,
vatandaşlar da yapılan
hizmetlerden duydukları
memnuniyeti dile getirdi.
Mahalle sakinleri, özellikle
park ve sokak aralarında
yapılan çalışmaların günlük
yaşamı olumlu yönde
etkilediğini ifade ederek Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin
ve mesai arkadaşlarına teşekkür
etti.

Özellikle bahar aylarının
gelmesiyle birlikte hız kazanan
çalışmaların, kent genelinde
planlanan program dâhilinde
sürdürüldüğü belirtildi. 
HABER MERKEZİ

Efeler’de çevre düzenlemesi sürüyor

'Mavi Kart'
zorunluluğu

getirildi

'Mavi Kart'
zorunluluğu

getirildi

'Mavi Kart'
zorunluluğu

getirildi

'Mavi Kart'
zorunluluğu

getirildi

'Mavi Kart'
zorunluluğu

getirildi

'Mavi Kart'
zorunluluğu

getirildi

kUYUMCULUkTA SUİSTİMALLERİ ÖNLEMEk İÇİN  HAMLE

6 25 Nisan 2026 Cumartesi GÜNDEM

kuyumculuk sektöründe artan suistimalleri önlemek amacıyla İzmir kuyumcular Odası tarafından “Mavi kart” uygulaması zorunlu 
hale getirildi. kayıt altına alınarak denetlenmesini hedefleyen sistemle, kartı olmayan tedarikçilerden ürün alınmaması istendi

TÜBA çalıştayında
kritik mesajlar
İstanbul’da düzenlenen "Afetler ve
Alınabilecek Önlemler Çalıştayı"nda
‘ahlaki deprem’ vurgusu öne çıktı.
Uzmanlar, 6 Şubat depremlerinin
yalnızca fiziki yıkımı değil, sistemsel
eksiklikleri de ortaya koyduğunu
belirtirken; dere yataklarının
yapılaşmaya açılmasının riskleri
büyüttüğüne, üniversite
kampüslerinin afet anlarında kritik
merkezler haline geldiğine ve 
yapay zekâ destekli erken uyarı ile
hasar tespit sistemlerinin yeni
dönemin anahtarı olduğuna dikkat
çekti. Türkiye Bilimler Akademisi
tarafından Yıldız Teknik Üniversitesi
ev sahipliğinde düzenlenen "Afetler
ve Alınabilecek Önlemler
Çalıştayı"nda, kamu yöneticileri ve
akademisyenler afetlere hazırlık, risk
azaltma ve bilimsel çalışmaların
önemini ele aldı. İHA 

Hayata karşı
özgüvenli çocuklar
Buca’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve
Çocuk Bayramı, sporla iç içe büyük bir
heyecanla kutlandı. Buca Belediyesi
Yarı Olimpik Yüzme Havuzu'nda
düzenlenen Yüzme Şenliği'nde, yaşları
7 ile 14 arasında değişen ve tamamı
Buca Belediyesi kursiyerleri olan
yaklaşık 160 çocuk madalya için yarıştı.
Tribünleri dolduran ailelerin heyecanına
ortak olan Buca Belediye Başkanı
Görkem Duman, sporla büyüyen bir
çocuğun hayata karşı daha dirençli ve
özgüvenli olduğunu belirterek
"Çocuklarımızı sadece yarıştırmıyoruz;
aynı zamanda Türkiye'nin geleceğini
ellerinde tutan evlatlarımızın azmini
kutluyoruz. Gururla ifade etmeliyim ki,
sadece yüzmede değil; futboldan
tekvandoya, satrançtan diğer branşlara
kadar her ay yüzlerce çocuğumuza
düzenli eğitim alma fırsatı yaratıyoruz. "
dedi.HABER MERKEZİ

Barış Manço
şarkılarla anıldı
İzmir'in Dikili ilçesinde 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı,
bir hafta boyunca düzenlenen 
çeşitli etkinliklerle kutlandı. Çocuk
şenliklerinden konserlere kadar 
pek çok programa ev sahipliği 
yapan ilçede bayram coşkusu
sokaklara yansıdı. Kutlamalar
kapsamında Mustafa Kemal Atatürk
Kültür Merkezi'nde anlamlı bir 
söyleşi gerçekleştirildi. Barış
Manço'nun menajeri Tamer Şahin 
ve Kurtalan Ekspres üyesi Eser
Taşkıran'ın katıldığı etkinlikte 
merhum sanatçı, hatıralarıyla
sevenleri tarafından anıldı. 
Söyleşinin ardından Dikili 
Belediyesi Çocuk Korosu ve
müzisyen Serkan Yıldız; Taşkıran
eşliğinde Barış Manço'nun 
unutulmaz eserlerini seslendirdi.
HABER MERKEZİ



Aydın’ın Kuşadası ilçesinde
yaşayan ilkokul 1. sınıf öğrencisi Pars
Danışan, özel izinle Güney Kutbu’na
çıkarak burada 14 gün yaşadı. Güney
Kutbu’nda Türk bayrağı açıp çevrenin
ve tabiatın korunmasını isteyen Pars
Danışan’ın, kutuba çıkan en genç
Türk çocuğu olduğu ve buraya da özel
izinle gittiği öğrenildi.

Edinilen bilgiye göre, Aydın’ın
Kuşadası ilçesinde yaşayan turizmci
Murat Danışan ile ev hanımı Ebru
Danışan’ın ilkokul 1. sınıfa giden 7
yaşındaki çocukları Pars Danışan,
buzullarda yaşayan hayvanları çok
merak ettiğini belirterek ailesinden
kendisini Antarktika’ya götürmesini
istedi. Pars’ın bu ısrarlı talepleri
karşısında çocuklarının isteğini yerine
getirmek isteyen baba Murat Danışan
girişimlerde bulundu. Çocukların ve
yaşlıların sağlık ve güvenlik açısından

gidişinin yasak olduğu Güney
Kutbu’na 7 yaşındaki Türk çocuğu
Pars Danışan’ın gidebilmesi için
İngiltere’deki firmalar aracılığıyla
özel, istisnai izin çıkarıldı. Bu
çerçevede Pars’ın sağlık raporu ve
yüzme bildiğine dair belgeler istendi.
Tüm belgeleri hazırlanan Pars, zorlu
bir yolculuğu başarı ile atlatarak
hayalini gerçekleştirdi.

Zorlu geçiş
Bu zorlu yolculuk ve Güney

Kutbu’nda geçecek 2 haftalık süreye
dayanabileceğini kanıtlayan 7
yaşındaki Pars Danışan’a istisnai izin
verildikten sonra anne Ebru Danışan
ve baba Murat Danışan ile birlikte
yola çıkıldı. Aile, Aydın’ın Kuşadası
ilçesinden başlayan yolculuğun
ardından bir hafta süren zorlu süreç
sonrası Antarktika’ya, yani Güney

Kutbu kıtasına ulaştı. Çok sevdiği
buzul hayvanlarını izleyerek 14 gün
geçiren Pars Danışan, dünyanın en
tehlikeli deniz geçitlerinden biri olan
Drake Geçidi’nin 3 gün süren zorlu
geçişini tamamladıklarını ve hiç
korkmadığını söyledi.

Atlas, Pasifik ve Güney
Okyanusları olmak üzere 3 okyanusun
kesiştiği bu sert sularda dalgalar 10-15
metreye ulaşırken, rüzgârın hızı 100
km/saatin üzerine çıkabildi. Bu zorlu
yolculuğu tamamlayarak Güney
Kutbu’na çıkan 7 yaşındaki Türk
çocuğu Pars Danışan, burada Türk
bayrağını açarak "Dünyamızı
koruyalım. Lütfen dünyamızı
kirletmeyelim" mesajı verip
Türkiye’deki tüm çocuklara
selamlarını iletti.

Yolculuğunu sağ salim
tamamlayıp Aydın’ın Kuşadası

ilçesindeki evine dönen Pars Danışan,
hayalini gerçekleştirmenin
mutluluğunu yaşadığını belirterek
Güney Kutbu’nda yaşadıklarını
anlattı.

Çocuğunun bu isteğini özel izinle
gerçekleştirdiğini belirten baba Murat
Danışan, "Çok istiyordu, yaşı
tutmadığı için zorluklar vardı.
İngiltere’de tanıdık firmalar vardı.
Onların da yardımıyla özel sigortalar
yaptırarak bu seyahati gerçekleştirip
Pars’ın isteğini yerine getirdik" dedi.

Pars’ın en büyük hayallerinden
birinin Güney Kutbu ve burada
yaşayan hayvanları yakından görmek
olduğunu belirten anne Ebru Danışan
ise, "Doğru hazırlık yapıldığında
bence çocuklar her ortama uyum
sağlayabilir. Biz de doğru hazırlık
yapıp Pars’ın bu hayalini
gerçekleştirmiş olduk" dedi. İHA

Yaşar Üniversitesi öğrencileri,
gönüllülük çalışmalarıyla 12 bine yakın
saat sahada görev alarak yaklaşık 4
milyon TL’lik sosyal değer oluşturdu.
Kurumların sosyal etki süreçlerini dijital
ortamda yöneten Goodsted platformu
sayesinde bu katkı ilk kez şeffaf ve
ölçülebilir hale geldi. Yaşar Üniversitesi,
toplumsal faydayı odağına alan eğitim
yaklaşımıyla öğrencilerini yalnızca
akademik değil, sosyal sorumluluk
bilinciyle de yetiştirmeye devam ediyor.
Fen-Edebiyat Fakültesi Bilim Kültürü
Bölümü tarafından yürütülen "Sosyal
Sorumluluk Projeleri ve Gönüllülük" dersi
kapsamında öğrenciler, 1 Eylül 2025 - 9
Ocak 2026 tarihleri arasında toplam 11
bin 993 saat 30 dakika gönüllülük
çalışması gerçekleştirdi. Bu emek,
Uluslararası Çalışma Örgütü (ILO)nün
önerdiği İkame Maliyeti metodolojisi ve
TÜİK 2024 işgücü verilerine göre
hesaplandığında yaklaşık 3 milyon 802
bin TL’lik ekonomik değere karşılık geldi.
Ancak ortaya çıkan asıl etki, toplumda
yaratılan fark ve dokunulan hayatlarla
ölçülüyor. Gönüllülük süreçlerinin tamamı,
"Kampüste İyilik Var" programı

kapsamında kurumlar için
özelleştirilebilen Goodsted dijital
platformu aracılığıyla yürütüldü.
Kurumların sosyal değer faaliyetlerini
planlamasını, takip etmesini ve
raporlamasını sağlayan bu paydaş iş
birliği platformu sayesinde öğrencilerin
katkıları şeffaf ve ölçülebilir hale gelirken,
üniversite ile sivil toplum kuruluşları
arasındaki iş birlikleri de güçlendi.
Platformda açılan 32 farklı gönüllülük
fırsatı öğrenciler tarafından yoğun ilgi

gördü.
Özellikle Sokak Çorbacıları

Yardımlaşma Derneği iş birliğiyle
yürütülen çalışmalarda 119 öğrenci,
ihtiyaç sahipleri için sahaya çıkarak
dayanışmanın güçlü bir örneğini sergiledi.
Yaşar Üniversitesi Sosyal Sorumluluk
Projeleri Koordinatörü Öğrt. Gör. Kevser
Çimenli, Goodsted’in süreci
dönüştürdüğünü belirterek, platform
sayesinde gönüllülük faaliyetlerinin anlık
takip edilebildiğini, öğrencilerin ise

yalnızca katılımcı değil, proje geliştiren
bireyler haline geldiğini vurguladı. İngiltere
merkezli paydaş iş birliği platformu
Goodsted'in kurucusu Selin Yiğitbaşı
Ducker ise, "Gençlerin toplumsal fayda
üretme motivasyonunu doğru araçlarla
buluşturduğunuzda ortaya çok güçlü bir
katkı çıkıyor. Yaşar Üniversitesi ile
yürüttüğümüz bu iş birliği, doğru
altyapıyla gönüllülük programlarının ne
kadar verimli yönetilebileceğini ve katkının
şeffaf biçimde takip edilebileceğini
gösteriyor. Goodsted'i bugün
üniversitelerden şirketlere, sivil toplum
kuruluşlarından kamu kurumlarına kadar
farklı sektörlerden kurumlar kendi
gönüllülük ve sosyal sorumluluk
programlarını yönetmek için kullanıyor.
Amacımız kurumların sosyal değer
programlarını yönetirken harcadığı zamanı
azaltmak ve yarattıkları etkiyi büyütmek.
Önümüzdeki dönemde çıktıların ve etkinin
bütünsel olarak raporlanmasını
sağlayacak yeni özelliklerimizin yanı sıra
Goodsted kullanan kurumların birbirleriyle
doğrudan iş birliği yapabilecekleri bir
yapıyı da hayata geçirmeyi hedefliyoruz"
dedi. İHA 

İLKOKUL ÖĞRENCİSİ GÜNEY KUTBU’NDA TÜRK BAYRAĞI AÇTI

7 yaşındaki Pars
Antarktika’ya gitti

yıllık enflasyon 
beklentisi açıklandı
Nisan ayında 12 ay sonrası yıllık enflasyon
beklentileri bir önceki aya göre, piyasa
katılımcıları için 1,22 puan artarak yüzde
23,39 seviyesine, reel sektör için 0,80
puan artarak yüzde 33,70 seviyesine,
hanehalkı için 1,67 puan artarak yüzde
51,56 seviyesine yükseldi.
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası
(TCMB), Nisan ayı Sektörel Enflasyon
Beklentileri raporunu yayımladı. Piyasa
Katılımcıları Anketi, İktisadi Yönelim Anketi
ve Türkiye İstatistik Kurumu iş birliğiyle
yürütülen Hanehalkı Beklenti Anketi ile
finansal ve reel sektör uzmanlarının, imalat
sanayi firmalarının ve hanehalkının 12 ay
sonrası yıllık tüketici enflasyonu
beklentileri derlenerek Sektörel Enflasyon
Beklentileri elde edildi.
2026 yılı Nisan ayında 12 ay sonrası yıllık
enflasyon beklentileri bir önceki aya göre,
piyasa katılımcıları için 1,22 puan artarak
yüzde 23,39 seviyesine, reel sektör için
0,80 puan artarak yüzde 33,70 seviyesine,
hanehalkı için 1,67 puan artarak yüzde
51,56 seviyesine yükseldi.
Gelecek 12 aylık dönemde enflasyonun
düşeceğini bekleyen hanehalkı oranı bir
önceki aya göre 0,57 puan azalarak yüzde
14,57 seviyesinde gerçekleşti. İHA

Öğrencilerden 12 bin saatlik iyilik

Aydın'ın Nazilli ilçesinde Gebe Okulu
kapsamında anne adaylarına gebelikten doğum
sonrasına kadar birçok konuda eğitim veriliyor.

Nazilli İlçe Sağlık Müdürlüğü bünyesinde
faaliyet gösteren Cumhuriyet Sağlıklı Hayat
Merkezi Gebe Okulu'nda anne adaylarına yönelik
eğitim çalışmaları aralıksız sürdürülüyor. Anne
adaylarının gebelik sürecini daha sağlıklı, konforlu
ve bilinçli geçirmelerini amaçlayan program
kapsamında, gebeliğin oluşumu ve bebeğin anne
karnındaki gelişim süreci detaylı şekilde anlatılıyor.
Eğitimlerde ayrıca gebelik döneminde yapılması
gereken düzenli sağlık kontrolleri, bağışıklama
süreci ve rutin tetkikler hakkında da bilgilendirme
yapılıyor. Uzman ekip tarafından verilen
eğitimlerde, gebelik sürecinde anne adayının
bedeninde meydana gelen fizyolojik ve psikolojik
değişimlerin yanı sıra günlük yaşam alışkanlıkları
da ele alınıyor. Kişisel hijyen, ağız ve diş sağlığı,
beslenme, uyku düzeni ve diğer yaşam aktiviteleri

hakkında kapsamlı bilgiler paylaşılırken, gebelikte
sık karşılaşılan rahatsızlıklar ve çözüm önerileri de
aktarılıyor. Program kapsamında anne adaylarına,
gebelikte tehlike belirtileri ve acil durumlarda
izlenmesi gereken yollar anlatılırken, doğum
eyleminin evreleri, doğum yöntemleri ve normal
doğumun anne ile bebek açısından faydaları da
detaylandırılıyor. Eğitimlerde ayrıca lohusalık
süreci, yenidoğan bakımı ve doğum sonrası
kullanılabilecek aile planlaması yöntemleri de yer
alıyor. Öte yandan fizyoterapist eşliğinde
gerçekleştirilen uygulamalı eğitimlerde ise doğru
nefes teknikleri, bedensel farkındalık, kas-iskelet
sistemini destekleyen güvenli hareketler ve doğum
öncesi zihinsel hazırlık konularında anne adaylarına
pratik bilgiler sunuluyor. Nazilli İlçe Sağlık
Müdürlüğü yaptığı açıklamada tüm anne adaylarını
Gebe Okulu'na davet ederek sağlıklı nesillerin
yetişmesi için bilinçli gebelik sürecinin önemine
dikkat çekti. İHA

‘Gebe Okulu’ ile anne adaylarına eğitim
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Öğrencilerden büyük
motivasyon desteği
Denizli’de bulunan Üçler
Ortaokulu’nda öğretmenler ve
öğrenciler arasında duygu dolu anlar
yaşandı. Üçler ortaokulu
öğretmenlerinin eğitim şehitleri için
yaptıkları lokma hayrı, zor günlerden
geçen öğretmenler için anlamlı bir
dayanışma örneğine dönüştü.
Denizli’nin Merkezefendi ilçesi
Karahasanlı Mahallesi’nde bulunan
Üçler Ortaokulu öğretmenleri
tarafından eğitim şehitlerini anmak
amacıyla gerçekleştirilen lokma hayrı,
duygu dolu anlara sahne oldu. Süreç
içerisinde motivasyon desteğine
ihtiyaç duyan öğretmenlerine sürpriz
yapan öğrenciler hazırladıkları
pankartlar, çiçekler ve hediyelerle
öğretmenlerine moral verdi.
Öğrencilerin jestleri öğretmenlerin
yüzünü güldürerek moral kaynağı
oldu. Öğrencilerin bu vefalı
yaklaşımına karşılık veren okul
yönetimi ve öğretmenler, günün
anısına dondurma ikramında bulundu.
Karşılıklı sevgi ve dayanışma
gösterilerinin yaşandığı etkinlik, okul
iklimine sunduğu olumlu katkıyla
takdir topladı. İHA

Minik sporcuların
büyük performansı
Yunusemre Belediyesi ev sahipliğinde,
Yunusemre Belediyespor
koordinesinde gerçekleştirilen 23
Nisan Futbol Turnuvası, Tevfik Lav
Spor Tesisleri’nde düzenlenen final
müsabakalarıyla tamamlandı. U10 yaş
kategorisinde toplam 16 takımın
katıldığı organizasyonda, minik
futbolcuların sahadaki azmi ve renkli
görüntüleri turnuvaya damga vurdu.
Büyük heyecana sahne olan
turnuvanın sonunda Manisaspor
birincilik kürsüsüne çıkarken, Şehitler
Spor Kulübü ikinci, Karşıyaka üçüncü,
ev sahibi Yunusemre Belediyespor ise
dördüncü oldu. Dereceye giren
takımlara kupaları protokol üyeleri
tarafından takdim edildi.
Turnuvanın açılış programına eşi
Serap Balaban ile birlikte katılan
Yunusemre Belediye Başkanı Semih
Balaban, sporun çocuk gelişimindeki
önemine vurgu yaptı. Başkan Balaban,
konuşmasında şu ifadelere yer verdi:
"Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün
çocuklara armağan ettiği bu anlamlı
günü böylesine güzel bir
organizasyonla kutlamaktan büyük
gurur duyuyoruz " İHA

7 yaşındaki Pars Danışan, özel izinle
gittiği Güney Kutbu’nda 14 gün geçirerek
Türk bayrağını açtı ve çevre bilinci mesajı
verdi. Zorlu yolculuğu başarıyla
tamamlayan Pars, kutba çıkan en genç
Türk çocuklardan biri oldu
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ÇOCUKLAR, SAVAŞ VE KIRILGANLIKLARI ANLATAN ESERLER

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde
Kültürpark Pakistan Pavyonu’nda açılan 2.
Uluslararası Işık Seramik Yarışması Sergisi,
“Koruyamadıklarımız” temasıyla sanatseverlerle
buluştu. 21 Mayıs 2026’ya kadar ziyaret
edilebilecek sergi, çocukluk, kırılganlık, savaş ve
toplumsal sorumluluk gibi derin konuları seramiğin
anlatım gücüyle görünür kılmayı amaçlıyor. Bu yıl
179 başvuru arasından seçilen 49 eser, ulusal ve
uluslararası sanatçıları bir araya getirerek dikkat
çekici bir seçki oluşturuyor. Kâse Seramik
kurucusu Fatih Şimşek ve Prof. Efe Türkel
öncülüğünde hayata geçirilen sergi açılışı ve
yarışmanın ödül törenine İzmir Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Prof. Dr.
Pınar Okyay, yarışmayı düzenleyen Fatih Şimşek
ve Prof. Efe Türkel, danışma kurulu ve jüri üyeleri,
yarışmacılar ve sanatseverler katıldı.
Açılışta konuşan İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar Okyay,
Nazım Hikmet’in “Topraktan, ateşten ve denizden
doğanların en mükemmeli doğacak bizden”
dizelerine atıfta bulunarak, sanatın dönüştürücü
gücüne dikkat çekti. Seramiğin güçlü bir anlatım
dili olduğunu vurgulayan Okyay, “Seramiğin çok
güçlü bir sesi ve anlatacak sözü olduğunu burada
bir kez daha gördüm. 23 Nisan Ulusla Egemenlik

ve Çocuk Bayramı'nı kutladığımız bugünlerde
‘Koruyamadıklarımız’ temasıyla düzenlenen bu
yarışma çok daha değerli hale geliyor” dedi.
İzmir’in, Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay öncülüğünde daha adil, daha yaşanabilir ve
sanatla iç içe bir kent olma hedefiyle ilerlediğini
belirten Okyay, bu hedef için bu tür iş birliklerinin
önemini vurguladı.
Yarışmanın düzenleyicileri Fatih Şimşek ve Prof.
Efe Türkel, açılışta yaptıkları konuşmada
organizasyonun taşıdığı anlam ve sorumluluğa
dikkat çekti. İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne,
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay’a ve Genel
Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar Okyay’a
destekleri için teşekkür eden ikili, sürece katkı
sunan akademisyenler ve jüri üyelerinin emeğini
vurguladı. Cumhuriyetin 102. yılına ithaf edilen
yarışmanın bir sanat etkinliği olmanın ötesinde bir
anlam taşıdığını belirten Şimşek ve Türkel, ortak
üretim kültürüne dikkat çekti. Bu yıl
“Koruyamadıklarımız” temasıyla düzenlenen
yarışmanın, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk
Bayramı ile örtüşmesinin ayrı bir anlam taşıdığına
işaret eden ikili, Mustafa Kemal Atatürk’ün bu
günü, dünya çocuklarına armağan ederken ortaya
koyduğu vizyonun bugün de yol gösterdiğini ifade
etti.

Ödüller sahiplerini buldu
Birbirinden değerli isimlerden oluşan jüri
değerlendirmesi sonucunda yarışmanın ödülleri de
sahiplerini buldu. Aysel Abdullah Duran Başarı
Ödülü Ali Uslu’ya, Kim Yongmoon Başarı Ödülü
Elçin Telli’ye, Mücteba Kundul Başarı Ödülü
Meltem Yalçın Giresunlu’ya, Oktay Bugey Başarı
Ödülü Erhan Mızrak’a ve Yıldırım Türkel Başarı
Ödülü Eylem Orhan’a verildi. Özel ödüller
kapsamında ise Mehmet Tüzüm Kızılcan Özel
Ödülü Dilara Çetiner’e, Mustafa Tunçalp Özel
Ödülü Ebru Elmacı’ya, Halil Yoleri Özel Ödülü
Pavel Kaltygin’e, Kemal Uludağ Özel Ödülü Nadir
Yiğit Karabıyık’a ve Lale Dilbaş Özel Ödülü ise
Elif Nur Turmak’a layık görüldü.  RECEP
SANKAYA

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, Kültürpark Pakistan
Pavyonu’nda düzenlenen 2. Uluslararası Işık Seramik Yarışması
Sergisi, gerçekleştirilen açılış ve ödül töreniyle kapılarını açtı

Marmarabirlik’in çocuklara
zeytini sevdirmek, sağlıklı
beslenme bilinci kazandırmak
ve yerli üretimin değerini
anlatmak amacıyla hayata
geçirdiği "Minik Şeflerle
Zeytinli Tarifler" Projesi,
Orhangazi Atatürk
İlkokulu’nda gerçekleştirilen
etkinlikle yolculuğunu
sürdürdü.
Daha önce Dereköy İlkokulu ve
Umurbey İlkokulu’nda yoğun
ilgi gören proje,
Orhangazi’de de
öğrencilerin büyük
heyecanı ve
katılımıyla
hayata geçirildi.
Etkinlikte minik
şefler, zeytini
farklı tariflerle
buluşturarak
hem öğrendi
hem de keyifli
anlar yaşadı.
Programa;
Orhangazi Kaymakamı
Zafer Karamehmetoğlu,
Orhangazi İlçe Milli Eğitim
Müdürü Erol Şanlıtürk,
Orhangazi İlçe Milli Eğitim
Şube Müdürü Murat Taşan,
Orhangazi Atatürk İlkokulu
Müdürü Behlül Koçcaz,
Marmarabirlik Yönetim Kurulu
Başkanı Ali Yıldız,
Marmarabirlik Yönetim Kurulu
Üyesi Remzi Bayram,
Marmarabirlik Genel Müdürü
Mehmet Ertaş, Marmarabirlik
Mali ve İdari İşler Direktörü
Murat Kocaman ve
Marmarabirlik Orhangazi
Kooperatif Başkanı Hüseyin
Sevdi katıldı.

Etkinliğin odağında yer alan
Bursa gastronomisinin önemli
isimlerinden Tuncay Şef, sınıf
ortamında adeta bir mutfak
kurgulayarak minik şeflerle
birlikte zeytinli tarifler
hazırladı. Uygulamalı
anlatımıyla çocuklara rehberlik
eden Tuncay Şef, tariflerin püf
noktalarını paylaşırken
öğrencilerin sürece aktif
katılımı etkinliğe ayrı bir
dinamizm kattı.

Programda konuşan
Marmarabirlik Yönetim

Kurulu Başkanı Ali
Yıldız, zeytinin

yalnızca bir tarım
ürünü değil, aynı
zamanda köklü
bir kültürün
parçası olduğuna
dikkat çekerek,

"Gelecek nesillere
zeytin sevgisini

aşılamak, üretimin
değerini anlatmak ve

sağlıklı beslenme
alışkanlıklarını küçük yaşta
kazandırmak amacıyla bu
projeyi sürdürüyoruz" dedi.
Proje kapsamında öğrencilerin
hazırladığı zeytinli tarifler
büyük beğeni toplarken, minik
şeflerin ortaya koyduğu
çalışmalar etkinliğin en dikkat
çeken anları arasında yer aldı.
Marmarabirlik yetkilileri,
projenin önümüzdeki
dönemde farklı okullarda da
devam edeceğini belirterek,
çocukların eğlenerek
öğrenmesini sağlarken yerli
ürünlere yönelik farkındalığı
artırmayı hedeflediklerini ifade
etti. İHA

Zeytin kültürü
geleceğe taşınıyor

Mesir Festivali'nde ‘Kültür Defilesi’
Manisa'da bu yıl 486'ncısı düzenlenen
Uluslararası Mesir Macunu Festivali kapsamında
gerçekleştirilen ‘Kültür Defilesi', 12 farklı
ülkeden gelen konukların yerel kıyafetleriyle
görsel bir şölene dönüştü. Gecenin finalinde
sergilenen geleneksel 'Manisa Bezi' tasarımları ise
izleyenleri kendisine hayran bıraktı.
486. Uluslararası Manisa Mesir Macunu Festivali,
asırlık şifa geleneğinin yanı sıra dünya kültürlerini
de Manisa'da buluşturmaya devam ediyor.
Festivalin en renkli etkinliklerinden biri olan
Kültür Defilesi'nde; Azerbaycan, Kuzey
Makedonya, Ukrayna, Sırbistan, Endonezya,
Litvanya, Slovakya, Polonya, Kazakistan,
Yunanistan, Kıbrıs ve İtalya'dan gelen temsilciler
boy gösterdi. Misafir ülkelerin temsilcileri, kendi

kültürel miraslarını yansıtan özgün ve
geleneksel kıyafetlerle podyuma

çıkarak Manisalıları adeta
kıtalar arası bir yolculuğa
çıkardı. Her bir kostümün
bir hikayeyi ve kimliği
yansıttığı defilede,
kumaşlar üzerindeki
nakışlar ve dokular
izleyicilerden tam

not aldı. Farklı milletlerin ortak bir platformda
buluştuğu etkinlik, kültürel zenginliklerin

paylaşılmasının en güçlü simgesi oldu.
Defilenin merakla beklenen final
kısmında ise Manisa'nın köklü kültürel

miraslarından biri olan geleneksel Manisa Bezi
kullanılarak hazırlanan özel tasarım elbiseler
sergilendi. Yerel zanaatkarlığın inceliğini modern
yorumlarla birleştiren tasarımlar, izleyiciler
tarafından uzun süre alkışlandı. İHA

Muğla
Büyükşehir

Belediyesi ve Menteşe Belediyesi
tarafından 23 Nisan Ulusal

Egemenlik ve Çocuk Bayramı
kapsamında düzenlenen

Uluslararası Çocuk Şenliği'nde
büyük gala gecesi düzenlendi.

Şenlik kapsamında
Menteşe’ye gelen yabancı

çocuk grupları, kendi

ülkelerine özgü halk oyunları ve
kültürel performanslarını
sahneleyerek izleyicilere unutulmaz
anlar yaşattı. Rengarenk kostümleri
ve enerjik gösterileriyle sahne alan
çocuklar, vatandaşlardan büyük alkış
aldı. Gazi Mustafa Kemal Atatürk
Kültür Merkezi'nde düzenlenen
etkinlik yoğun katılımla
gerçekleşti.İlgiyle takip edilen gala
programına Muğla Büyükşehir

Belediye Başkanı Ahmet Aras ile
Menteşe Belediye Başkanı Gonca
Köksal da katıldı. Başkanlar,
çocukların bayram sevincine ortak
olarak sahne performanslarını izledi.
Farklı ülkelerden gelen çocukların
aynı sahnede buluşması, coşkulu
anların yaşanmasına neden oldu.
Ailelerin ve vatandaşların yoğun ilgi
gösterdiği program sonunda çocuklar
birlikte hatıra fotoğrafı çekildi. İHA

‘Koruyamadıklarımız’
beğeniye sunuldu 

Demet Akalın
yeni yaşını
kutladı

Demet Akalın
yeni yaşını
kutladı

Demet Akalın
yeni yaşını
kutladı

Demet Akalın
yeni yaşını
kutladı

Demet Akalın
yeni yaşını
kutladı

Demet Akalın
yeni yaşını
kutladı

54 yaşına giren
şarkıcı Demet
Akalın, doğum
gününü kutladı.
Şarkıcı, eşi Okan 
Kurt ile romantik
görüntülerini
paylaştı. 
HABER MERKEZİ

Jüridekiler
Yarışmanın Düzenleme Kurulu; Prof.
Mehmet Tüzüm Kızılcan ve Mustafa
Tunçalp’in onursal başkanlığında; Prof. Efe
Türkel, Onur Fındık, Fatih Şimşek ve Öğr.
Gör. Mehmet Umar’dan oluştu. Seramik
sanatına katkı sunmayı ve sanatçıları
desteklemeyi sürdüren yarışmanın jüri
kadrosunda ise seramik ve sanat alanında
ulusal ve uluslararası düzeyde tanınan
isimler Prof. Halil Yoleri, Prof. Lale Dilbaş,
Doç. Dicle Öney Ertürk ve Prof. Kemal
Uludağ’ın yanı sıra Clare Wood, Tony
Quinn, Shamai Sam Gibsh, Asya Ekinci ve
Sunbin Lim görev aldı.

Muğla’da Uluslararası Çocuk Şenliği 
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